
EXTRATO DA ATA DA SEGUNDA AUDIÊNCIA
PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI 045/96 E
PRIMEIRA AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE OS
PROJETOS DE LEI 063/04, 074/03 E 348/03
REALIZADA PELA COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA,
METROPOLITANA E MEIO AMBIENTE.

Convocada para os vinte e quatro dias do mês de agosto de
dois mil e cinco, às onze horas, na Sala Tiradentes, 9º andar
desta Edilidade, sob a presidência do Vereador Chico Macena,
abriram-se os trabalhos. Foram discutidos os Projetos de Lei
045/96, 063/04, 074/03 e 348/03, sendo a realização de duas
audiências públicas obrigatória segundo o artigo 41 da Lei Or-
gânica do Município. No transcorrer dos trabalhos, anunciou o
Sr. Presidente a presença do Vereador Zelão, membro da Co-
missão. Participaram representantes da sociedade civil e asses-
sores parlamentares dos Vereadores desta Casa. Nada mais
havendo para ser discutido, o Senhor Presidente encerrou os
trabalhos. Secretariando, eu, Solange Rainone dos Santos, la-
vrei a presente ata que, lida a aprovada, vai assinada pelos
membros presentes e por mim subscrita, ficando o evento re-
gistrado em notas taquigráficas arquivadas junto aos projetos
de lei em pauta.
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EXTRATO DA ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO
ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRÂNSITO,
TRANSPORTE E ATIVIDADE ECONÔMICA - PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA
LEGISLATURA.
Aos quinze dias do mês de setembro de 2005, com início às 14
horas, na Sala “B” - Dr. Oscar Pedroso Horta, 1º subsolo desta
Edilidade, realizou-se a décima nona Reunião Ordinária da Co-
missão de Trânsito, Transporte e Atividade Econômica, sob a
presidência do Vereador Jorge Tadeu Mudalen, com a presença
dos Vereadores Abou Anni, Adilson Amadeu, Arselino Tatto,
Adolfo Quintas, Dalton Silvano e Donato. Aprovada a ata da
reunião anterior, foram exarados pareceres aos PLs 038/05,
055/05, 175/03 e 356/04. O presidente leu três requerimentos
de autoria do Vereador Donato convidando para participar da
reunião desta Comissão os Srs. Ulrich Hoffmann, presidente de
SPTrans, Roberto Salvador Scaringella, presidente da CET e
Frederico Victor Moreira Bussinger, secretário municipal de
transportes; após consenso dos membros, foram aprovados os
dois primeiros, tendo o autor retirado o convite ao secretário
Bussinger. Em seguida foram lidos ofícios, para ciência, enca-
minhados a esta Comissão pelo Vereador Antonio Carlos Ro-
drigues, que o seu gabinete encaminhou à CET. O presidente
determinou que sejam solicitadas as respostas que se compro-
meteu a enviar o Sr. Roberto Salvador Scaringella. Na se-
qüência, foi lido ofício encaminhado pelo Vereador Adilson
Amadeu, bem como a justificativa de ausência do Sr. Paulo
José Diniz Ruas, presidente de SPUrbanuss, convidado de hoje,
entregue pelos seus advogados que se comprometeram, por
sugestão do presidente, viabilizar um agendamento para o seu
comparecimento perante esta Comissão. Foi chamado à mesa
dos trabalhos o outro convidado, Sr. Leo Acherboim, da Orla
Administradora e Corretora de Seguros, que respondeu às
questões levantadas pelos senhores vereadores. Ele compa-
receu acompanhado pelo Sr. Mauro Rosner, seu advogado. Em
seguida, o Vereador Dalton Silvano convidou os demais mem-
bros para a Audiência Pública a ser realizada no Senai da Vila
Alpina no dia 03 de outubro, evento da Subcomissão para Im-
plantação de Novas Linhas do Metrô, a qual preside. Também
foi registrada a presença do Sr. Hélio Rubens, de SMT, que
convidou os vereadores para a apresentação do Projeto Ex-
presso Tiradentes que irá ocorrer amanhã, dia 16 de setembro
às 11:00 horas na sede da Prefeitura. Nada mais havendo a ser
tratado, o presidente encerrou os trabalhos, convocando regi-
mentalmente a próxima reunião ordinária. E, para constar, eu,
Eduardo Vasconcellos Oliveira, Secretário, lavrei a presente ata
que, lida e achada conforme, segue assinada por todos os
membros e por mim subscrita.

PARECER Nº 993/2005 DA COMISSÃO DE TRÂNSITO,
TRANSPORTE E ATIVIDADE ECONÔMICA SOBRE O
PROJETO DE LEI Nº 040/2004.
De autoria do nobre Vereador William Woo (PSDB), o projeto
objetiva proibir a cobrança de consumação mínima, a qualquer
título e sob qualquer forma, nos bares, boates e congêneres,
em todo o município, exceto para os estabelecimentos que por
justa causa e comprovadamente, demonstrem a necessidade
de fazê-lo para cobrir o seu custo operacional, em consonância
ao disposto no inciso I do artigo 39 da Lei Federal nº 8.078, de
11 de setembro de 1990.
Justifica o Autor com muita propriedade que a proposta evitará
o que vem acontecendo como incentivo dado ao cliente, geral-
mente jovem, a consumir bebidas alcoólicas na tentativa de
usufruir (desconto) o valor que já foi pago na consumação mí-
nima.
No aspecto econômico haverá algum prejuízo para os proprie-
tários desse tipo de estabelecimento, mas no que tange à de-
fesa ao consumidor e em benefício à saúde dos jovens e
também financeiramente porque evitará gastos desnecessá-
rios, não facilitando a ingestão de bebidas alcoólicas com a se-
guinte desculpa: “vou beber porque já está pago”.
Favorável é o parecer sobre o projeto proposto.
Sala da Comissão de Trânsito, Transporte e Atividade Econô-
mica, em 22/09/2005.
Jorge Tadeu Mudalen - Presidente
Donato - Relator
Adilson Amadeu
Abou Anni
Arselino Tatto
Adolfo Quintas
Dalton Silvano

PARECER Nº 994/2005 DA COMISSÃO DE TRÂNSITO,
TRANSPORTE E ATIVIDADE ECONÔMICA SOBRE O
PROJETO DE LEI Nº 561/2003.
Projeto de Lei nº 561/03, de autoria da nobre Vereadora Clau-
dete Alves (PT), objetiva autorizar a concessão de isenção de
pagamento de tarifa, nas linhas de ônibus e troléibus operadas
pelas empresas permissionárias ou concessionárias do serviço
de transporte coletivo, aos Presidentes das associações e Enti-
dades Civis, sem fins lucrativos, que estejam sediadas no mu-
nicípio.
Quando do impedimento do presidente poderá usufruir da
isenção a pessoa por ele indicada ou um representante da enti-
dade.
O cadastro dos interessados será feito na Prefeitura através
das Coordenadorias da Ação Social das subprefeituras que for-
necerá gratuitamente carteira especial de identificação.
Justifica a Autora que estas organizações geralmente são vol-
tadas para a defesa e interesse dos mais diversos segmentos
sociais e autoriza que essas organizações sejam beneficiadas
pela isenção de tarifa.
Quanto ao aspecto financeiro a medida não é justificável, pois
o benefício para grande número de Associações e Entidades
Civis torna-se impraticável e seria um protecionismo para pes-
soas que pertençam a essas organizações, já estando no esta-
tuto a sua função social.
Contrário é o nosso parecer ao projeto ora apresentado.
Sala da Comissão de Trânsito, Transporte e Atividade Econô-
mica, em 22/09/2005.

Jorge Tadeu Mudalen - Presidente
Adolfo Quintas - Relator
Abou Anni
Adilson Amadeu
Arselino Tatto - contrário
Dalton Silvano
Donato - contrário

PARECER Nº 995/2005 DA COMISSÃO DE TRÂNSITO,
TRANSPORTE E ATIVIDADE ECONÔMICA SOBRE O
PROJETO DE LEI Nº 729/2003.
Projeto de autoria do nobre Vereador William Woo (PSDB),
visa criar no município as feiras livres ora chamada de “feiras-
modelo” assegurando e incentivando assim a comercialização
de produtos hortifrutigranjeiros produzidos pelos pequenos
produtores.
Os permissionários receberão da municipalidade o Termo de
Permissão de Uso a Título Precário para usufruírem de áreas
por eles ocupadas em m2, que serão determinados através de
licitação pública.
O Termo de Permissão poderá ser revogado a qualquer mo-
mento e poderá ser requerido novamente após decorridos seis
meses da cassação do termo anterior.
O horário previsto para funcionamento das “feiras-modelo”
será das 20h00 às 06h00 do dia seguinte.
A Comissão de Política Urbana, Metropolitana e Meio Am-
biente apresentou substitutivo com o intuito de acertar o nome
atual e subordinação do tema às Secretarias Municipais men-
cionadas.
A matéria encontra respaldo quanto ao mérito, pois permitirá
que os munícipes com menor poder aquisitivo façam suas com-
pras num valor mais baixo e com melhor qualidade, tendo me-
lhor alimentação e poupando algum recurso que poderá ser
usado para outras despesas.
Devido ao exposto, favorável é o nosso parecer aos termos do
substitutivo apresentado.
Sala da Comissão de Trânsito, Transporte e Atividade Econô-
mica, em 22/09/2005.
Jorge Tadeu Mudalen - Presidente
Arselino Tatto - Relator
Abou Anni
Adilson Amadeu
Adolfo Quintas
Dalton Silvano
Donato

A COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE, PROMOÇÃO
SOCIAL E TRABALHO.

CONVIDA O PÚBLICO INTERESSADO A PARTICIPAR
DA AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI:
PL 0318/05 - de autoria do Executivo - Dispõe sobre a
qualificação de entidades sem fins lucrativos como orga-
nizações sociais.

DATA 28 DE SETEMBRO DE 2005 HORÁRIO: 13:00 às
15:00 horas
LOCAL Plenário 1º de Maio, 1º Andar - Viaduto Jacareí, nº
100 - Bela Vista.

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Convida os Senhores Vereadores e o público interessado a par-
ticipar da Audiência Pública, que tem a finalidade de cumprir o
disposto no artigo 9º, § 4º da Lei de Responsabilidade Fiscal,
que determina que até o final dos meses de fevereiro, maio e
setembro o Poder Executivo demonstrará e avaliará o cumpri-
mento das metas fiscais de cada quadrimestre.
Data: 30 de setembro de 2005 Horário: 11 horas
Local: Auditório Salão Nobre - 8º andar, Viaduto Jacareí, 100,
Câmara Municipal de São Paulo
William Woo
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento

SECRETARIA DA CÂMARA

MESA DA CÂMARA
ATO 896/2005
Dispõe sobre as atividades que envolvem o evento “Espaço
Câmara para Melhor Idade” instituído pela Resolução nº 04,
de 23 de agosto de 2005.

CONSIDERANDO o disposto na Resolução nº 04/2005, que ins-
tituiu o evento “Espaço Câmara para a Melhor Idade”;

CONSIDERANDO que o art. 6º da referida Resolução dispõe
sobre a necessidade de atos complementares visando a sua
execução;

CONSIDERANDO que o evento em tela, incluído no calendário
anual da Edilidade, ocorrerá todos os domingos, inclusive fe-
riados, a partir das 9:00 horas;

CONSIDERANDO que constarão do evento atividades artísticas,
culturais e de recreação;

CONSIDERANDO que a duração do evento requer o forneci-
mento de lanches aos participantes;

CONSIDERANDO que o evento em pauta requer, também,
infra-estrutura operacional para sua realização;

CONSIDERANDO que a viabilização de tais atividades requer a
contratação de serviços afins,

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO, no uso de
suas atribuições, RESOLVE:

Art. 1º. Fica autorizada a aquisição de materiais e a contra-
tação de serviços que envolvam as atividades referidas no art.
3º da Resolução nº 04, de 23/08/2005.

Art. 2º. Fica autorizado o fornecimento de lanches e/ou ali-
mentos para até 300 (trezentos) participantes, por evento rea-
lizado.

Art. 3º. A gestão dos processos atinentes a este Ato ficará sob
a responsabilidade do CCI - Centro de Comunicação Institu-
cional, que, para o referido evento, poderá contar com até 5
(cinco) servidores da Câmara Municipal, aos quais fica autori-
zado o pagamento de horas-extraordinárias eventualmente
prestadas, além dos servidores referidos no art. 6º, do Ato nº
887/05, combinado com o disposto nos Atos 500/94 e 763/02.

Art. 4º. Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, re-
vogadas as disposições em contrário.
São Paulo, 22 de setembro de 2005.

ATO 897/2005

ALTERA A COMPOSIÇÃO DO GRUPO DE TRABALHO
INSTITUÍDO PELO ATO 870/05.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO, no uso de
suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Passa a integrar o Grupo a que se refere o Art. 1º, a
servidora Adela Duarte Alvarez, RF 11.048.

Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data de sua publicação re-
vogadas as disposições em contrário.
São Paulo, 22 de setembro de 2005.

DECISÃO DE MESA
HOMENAGEM AO DIA NACIONAL DO IDOSO - Proc. 1478/05
Considerando que foi instituído na Edilidade, mediante Reso-
lução n. 4/05, o evento denominado “Espaço Câmara para a
melhor Idade” objetivando atingir a integração e a interação
da comunidade da terceira idade do Município de São Paulo
com o Legislativo Municipal;

Considerando que a Câmara Municipal tem desenvolvido ativi-
dades artísticas, culturais e de recreação direcionadas ao pú-
blico da terceira idade;

Considerando que em 27.09.05, haverá Sessão Solene em ho-
menagem ao Dia Nacional do Idoso e que na mesma data, co-
memora-se o dia da Terceira Idade - Lei 12793/99;

a MESA AUTORIZA a contratação de serviço de coquetel para
250 pessoas, por ocasião da referida Sessão Solene.

TERMO DE CONTRATO PARA FORNECIMENTO DE FLORES EM
GERAL - Proc. 1080/05
À vista das informações constantes do presente, a MESA AU-
TORIZA:
1 - o Termo de Contrato, com a empresa SHOPPING FLORA
VITÓRIA RÉGIA LTDA ME, referente ao fornecimento de flores
em geral para o Cerimonial e Presidência no valor de até R$
1.200,00 mês, pelo período de 4 meses, devolvendo-os devida-
mente assinados.

SUSPENSÃO DE CONTRATO DE TRABALHO - Mauricio Pontes
Aguiar- Proc. 822/05
A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO , no uso de
suas atribuições legais e com base na conveniência e oportuni-
dade do serviço público INDEFERE a suspensão do contrato de
trabalho ao servidor Maurício Pontes Aguiar, RF 101093.

CONVERSÃO DE QUOTAS DE IMPRESSOS OFF-SET EM XEROX
Memo 122/05-18°GV
À vista dos elementos constantes do presente expediente, a
MESA DIRETORA AUTORIZA a conversão de 8000 (oito mil) im-
pressos off-set em 2000 (duas mil) cópias xerográficas, refe-
rente à quota do 18° Gabinete de Vereador.

SECRETARIA GERAL ADMINISTRATIVA
PORTARIA 28662/05
DESIGNANDO EDUARDO MIYASHIRO, Técnico Parlamentar, re-
ferência QPL-21, registro 11031, exercendo o cargo de Coorde-
nador do Centro de Tecnologia da Informação - CTI, para
compor a Comissão de Pregão de acordo com o Ato n° 790/03,
como membro especialista - Objeto: Contratação de empresa
para prestação de serviços de hospedagem e manutenção do
portal da CMSP na Internet (Processo n° 677/05).

PORTARIA 28663/05
EXONERANDO, a pedido, SONIA PEREIRA ALCKMIN, do cargo
de Assistente Parlamentar, referência QPLC-2, do 40º Gabinete
de Vereador, registro 24784, a partir de 22 de setembro de
2005.

INDENIZAÇÃO DE FÉRIAS
Murilo Celso da Silva - Proc. 632/00
Com base nas informações processadas, DEFIRO o pagamento
das férias proporcionais ao requerente, observadas a disponibi-
lidade de verba e as cautelas legais.

SUBSECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS
ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO E SEXTA-PARTE
Marcel Jofre - RF 20890 - Proc. 898/92
Indeferido.

CÓPIAS XEROGRÁFICAS
Heloiza de Carvalho Izuno - Proc. 126/97
Deferido. As cópias xerográficas requeridas ficarão à dispo-
sição da interessada, uma vez pagos os emolumentos legais
antecipadamente, em SGA-11, pelo prazo de 30 (trinta) dias.

Em cumprimento ao artigo 4º do Ato 643/99, a Supervisão de
Equipe de Controle
de Pessoal publica a relação semestral de Servidores Comissio-
nados junto à Administração da Casa.
ADMINISTRAÇÃO DA CASA

SECRETARIA GERAL ADMINISTRATIVA - SGA
ANDRÉA DE PAULA PILON KAMIMURA
PEDRO MIRANDA
ROSMARY DOS SANTOS
TANIA REGINA MISCIASCI DERISIO

SUBSECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS - SGA-1
ELIZABETH EUGÊNIO APOLINÁRIO
IVAR DOS SANTOS
MARIA JOSÉ DE ALMEIDA CAMPOS

BERÇÁRIO
ELISABETH QUEDAS
FRANCISCA ALVES DE SOUZA
MIRIAN FERREIRA DE FARIAS

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE CONTROLE DE PESSOAL - SGA.11
ALBANY DE MORAES
LÉA GANDELMAN
NADIR CLÉLIA IEZZI
SIMONE TRINDADE XAVIER
YARA APARECIDA SOLIMENO DOMINGUEZ

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE FOLHAS DE PAGAMENTO E
BENEFÍCIOS - SGA.12
HELLENICE ROMANO ISQUIERDO
JOÃO TEIXEIRA CINTRA
JOSÉ CASSIANO DA SILVA
MARIANA REINA MARCHETTO SILVA
RENATA SOARES GONÇALVES DIAS GUIMARÃES
SUELI DE OLIVEIRA PAVIA DE FIGUEIREDO
TANIA MARA ALVES DE MIRANDA

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE SAÚDE E MEDICINA DO TRA-
BALHO - SGA.13
FRANCISCO HUMBERTO DI RIENZO
MARIA MERCEDES M. BARBUTO ATTIE
NOELY PAULA CRISTINA LORENZI
ROSIMARA GOMES VALDUGA
SUELI APARECIDA AMORIM

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE SELEÇÃO, DESENVOLVIMENTO E
AVALIAÇÃO DE PESSOAL - SGA.14
MARCIA APARECIDA BRASIL
MARIA DO CARMO APELIAN DE OLIVEIRA

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE EQUIPE DE GESTÃO DE MATE-
RIAIS E PATRIMÔNIO - SGA.21
ERNESTO YUGO SAKITA
ROSAN ELIEZE TRUCILIO

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE PESQUISA DE MERCADO E FOR-
NECEDORES E CJL - SGA.22
ANA LÚCIA MARTINS DE CARVALHO
CARLITO RICARDO
ISAIAS JOSÉ ALVES

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE CONTABILIDADE E ORÇAMENTO -
SGA.23
LUIZ SINOPOLI
MANOEL JOSÉ NOGUEIRA NETO
MARILENE PEDROZO DE MORAES

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE LIQUIDAÇÃO E DESPESAS -
SGA.24
VALDEMAR RODRIGUES DA SILVA

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE TESOURARIA - SGA.25
NANCI JOAQUIM

SUBSECRETARIA DE SERVIÇOS E INFRA-ESTRUTURA - SGA.3
CLAUDINÉIA DE SOUZA
DEMETRIO CARDOSO LÔBO
ELIZABETH TEIXEIRA
FLÁVIO JOSÉ MARCONDES SOARES

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE GRÁFICA - SGA.32
ADILSON TRAJAÍ
JAIR CAMILO
JOSÉ PEDRO DA SILVA FILHO
LUCIO DOS SANTOS
LUIZ ANTONIO TRAMONTIN
RENATO ROSÁRIO CIUCCIO
RUTH ALVES

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE ZELADORIA - SGA.33
CELSO HUMBERTO DA SILVA
SILVIO DE LIMA FELIX

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE GESTÃO DE SERVIÇOS I - SGA.34
LIVIA DE OLIVEIRA LEISTER

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE GESTÃO DE SERVIÇOS II - SGA.35
MARIA SENHORA CAMPOS DE FRANÇA
SOLANGE NORBERTO
VILMAR JOSÉ MARTINI

SECRETARIA GERAL PARLAMENTAR - SGP
MARIA CRISTINA ALSELMI DE CAMARGO E SILVA

SUBSECRETARIA DAS COMISSÕES - SGP-1
ELIANE CAULADA FIORDOMO
GUSTAVO LUIZ DE SOUZA SALVADOR

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE ASSESSORIA E CONSULTORIA DE
FINANÇAS E ORÇAMENTO - SGP.11
IRENE ALICE ALVES SUGUIYAMA
ISABEL PAES SILVA HANASHIRO

SUPERVISÃO DE EQ. DE ASSESSORIA E CONSULTORIA DE UR-
BANISMO E MEIO AMBIENTE - SGP.12
MARIA ALICE SILVA FERREIRA ROSMANINHO
NORMA SHIBAZAKI DE ALMEIDA
ROSSELLA ROSSETTO

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE ASSESSORIA E CONSULTORIA DA
ÁREA SOCIAL - SGP.13
FRANCISCO FORTI
HELENA WENDEL ABRAMO
LIZETE DE FÁTIMA THEADA
MARIA CRISTINA NAVARRO DE CAMPOS
MARIA CRISTINA RIBEIRO

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE ASSESSORIA E CONSULTORIA DE
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - SGP.14
ALEXANDRE RICARDO FREUA
FELIPE ADAUTO MARCONDES CESAR
LUIZA ELIAS EL DIAB LAYAUN

SECRETARIA DAS COMISSÕES EXTRAORDINÁRIAS E
TEMPORÁRIAS - SGP.16
EDNA MARIA OLIVA

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE APOIO AO PLENÁRIO - SGP-21
MARCIA GAZOTI

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE DOCUMENTAÇÃO DO LEGISLA-
TIVO - SGP-31
CARLOS ALBERTO JOAQUIM
ELIAS DE OLIVEIRA LOIOLA
LUCIA MARIA PÓVOA DE MAGALHÃES FERREIRA
MARIA CRISTINA DE OLIVEIRA SANTAREM DIAS

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE BIBLIOTECA - SGP.32
CÉLIA APARECIDA CYRILLO

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE ARQUIVO GERAL - SGP.33
SEBASTIANA AMORIM MARQUES

SUPERVISÃO DE EQUIPE DE CERIMONIAL E EVENTOS - CCI.1
CECILIA DE ARRUDA
CÍCERO CARLOS BUCCI
FATIMA ALVES
MÁRCIA ERCÍLIA CURY
MARCIA MARTIA CHAVES
ODETE RECIOLI FERREIRA DA ROCHA

3ª IDADE - CCI.1
FÁTIMA FUNGARO
KAZUKO KUGA TAKAHASHI
MARISA CORREA

SUPERVISÃO DO PROCESSO ADMINISTRATIVO - ACJ-1
SEBASTIANA GONÇALVES AUGUSTO

CONVOCAÇÃO

A Supervisão da Equipe de Seleção, Desenvolvimento e Ava-
liação de Pessoal - SGA-14, convoca os funcionários abaixo re-
lacionados para participarem da 1ª turma do Treinamento de
Integração, a ser realizado de 26 a 30/09/05, das 09 às 11
horas, na Sala de Treinamento, 13º andar.

Guarda Civil Metropolitana
GCM Paulo Roberto Sperandio Cott - RF. 90.012
GCMf Rosemeire da Silva Pereira- RF. 90.014
GCMf Ana Paola Teixeira Justino - RF. 90.001
GCM Marcos Minetto Pires - RF. 90.011
GCM Wilson Américo da Luz - RF. 90.018
GCM Edilson Antonio Argentil - RF. 90.004
GCM Erasmo Gomes da Silva - RF. 90.006
GCM Cleber José Mestrinero - RF. 90.003
GCMf Leila Anita de Oliveira - RF. 90.009

Assessoria Policial Militar
3º Sgt PM Luiz Antonio Tondati - RE 890451-A
Cb PM José de Lima Tarciso - RE 772878-6
Sd Fem PM Ana Paula Ferreira Barros - RE 876437-9
Sd Fem PM Silmara Brandão - RE 982521-5
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